

[Insert school letterhead here]

Thông Báo Về Việc Trẻ Thiếu Vắc-xin Tdap

[INSERT DATE]  

Kính gửi Phụ Huynh hoặc Người Giám Hộ của [INSERT CHILD’S FULL NAME]: 

Tdap là vắc-xin tăng cường để tiếp tục bảo vệ con quý vị khỏi các bệnh uốn ván, bạch hầu và ho gà mà trẻ đã được chủng ngừa khi còn nhỏ. Ở Tiểu Bang Washington, học sinh từ lớp 7 đến lớp 12 phải tiêm vắc-xin Tdap. 

Hồ sơ của chúng tôi cho thấy con quý vị sẽ vào lớp 7 trong năm học tới và chúng tôi không có ngày tiêm vắc-xin Tdap bắt buộc trong hồ sơ. Để đáp ứng yêu cầu, vắc-xin Tdap phải được tiêm vào lúc hoặc sau 10 tuổi. 

Giấy tờ về vắc-xin Tdap hoặc giấy miễn trừ phải được nộp trước khi con quý vị có thể bắt đầu học lớp 7 vào ngày [INSERT DATE]

Nếu chúng tôi không nhận được các giấy tờ này trước ngày hết hạn nêu trên, thì theo luật, chúng tôi phải gửi cho quý vị Thông Báo Đuổi Học Do Không Tuân Thủ Tiêm Chủng. Điều này sẽ giải thích rằng con quý vị không thể đi học cho đến khi quý vị cung cấp tài liệu tiêm chủng bắt buộc, Revised Code of Washington (RCW, Bộ Luật Sửa Đổi của Washington) 28A.210.120. Tài liệu hợp lệ bao gồm hồ sơ y tế chứng minh việc tiêm chủng hoặc biểu mẫu Certificate of Exemption (COE, Chứng Nhận Miễn Trừ) đã hoàn thành.

Chi phí tiêm vắc-xin là bao nhiêu?
Tại Washington, tất cả các trẻ em dưới 19 tuổi đều có thể được tiêm vắc-xin miễn phí từ nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe của mình. Các nhà cung cấp dịch vụ có thể tính phí thăm khám tại văn phòng và phí tiêm vắc-xin, được gọi là phí hành chính. Nếu không thể thanh toán phí hành chính, quý vị có thể yêu cầu nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe của mình miễn phí.

Tôi có thể nhận thêm thông tin ở đâu?  Tôi có thể nhận các biểu mẫu ở đâu?
Để biết thêm thông tin về các yêu cầu tiêm chủng, bao gồm các liên kết đến các biểu mẫu được đề cập ở trên, hãy truy cập https://www.doh.wa.gov/SCCI.  Quý vị có thể liên hệ với chúng tôi theo số [INSERT PHONE #] để được trợ giúp hoặc nhận thêm thông tin.

Trân trọng,
[INSERT NAME AND TITLE OF EMPLOYEE, AND NAME OF SCHOOL]
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