


Вакцини від COVID-19: реальні побічні ефекти та міфи
Лікарі та інші вчені продовжують вивчати методи лікування та профілактики COVID-19. Безпечність вакцин від COVID-19 ретельно контролюється Центрами контролю й профілактики захворювань (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) США й Управлінням контролю якості харчових продуктів і лікарських засобів (Food and Drug Administration, FDA) США. 
Мільйони людей у Сполучених Штатах Америки пройшли вакцинацію від COVID-19 з тих пір, як вакцини було дозволено FDA. У деяких людей побічні реакції відсутні. Інші повідомляли про загальні побічні реакції після вакцинації від COVID-19, наприклад набряк, почервоніння та біль у місці ін’єкції.
У дуже невеликої кількості людей після вакцинації виникали важкі алергічні реакції (так звана анафілаксія), але це рідкісні випадки. У січні 2021 р. на мільйон доз вакцини від COVID-19 припадало близько 2,5 випадку анафілаксії.[footnoteRef:1] На випадок анафілаксії медичні установи, які проводять вакцинацію, мають ліки для ефективного й негайного лікування реакції. Медичний працівник, який вводитиме вам вакцину, попросить вас залишитися на 15 хвилин, щоб проконтролювати реакцію.  [1:  https://www.cdc.gov/mmwr/volumes/70/wr/mm7004e1.htm] 

Інші побоювання щодо вакцин є міфами та не засновані на наукових фактах. Люди, які пройшли вакцинацію від COVID-19, не можуть виділяти компоненти вакцини чи поширювати вірус. Жодна з вакцин, що застосовуються у США, не містить живого вірусу. Насправді вірус поширюють невакциновані люди, заражені захворюванням. 
У соціальних мережах повторюється міф про те, що вакциновані люди можуть впливати на менструальний цикл або фертильність людей, що знаходяться поблизу. Немає ніяких доказів того, що таке трапляється, але на менструацію може впливати ряд інших факторів, зокрема стрес, зміни щомісячного розкладу, проблеми зі сном, а також зміни в харчуванні чи у фізичних навантаженнях.
Більш докладна інформація щодо COVID-19 і вакцин доступна російською мовою за посиланням doh.wa.gov/covid19/Russian.



