[Insert school letterhead here]
Sample Letter (Tdap Requirement) Spanish
Cambio en los requisitos de vacunación escolar

[Insert date DD/MM/YYYY (Use the DD/MM/YYYY format for Spanish speakers)]

Estimado padre o tutor,
En el estado de Washington, se requiere la vacuna Tdap para asistir a ciertos grados escolares. La vacuna Tdap es una vacuna de refuerzo que continúa protegiendo a su hijo/a contra el tétanos, la difteria y la tos ferina, contra las cuales fue vacunado/a cuando era más pequeño/a. 
A partir del 1 de agosto del 2020, el requisito escolar para la vacuna Tdap cambiará empezando con el séptimo grado escolar para alinearse mejor con el calendario actualizado de vacunación nacional del 2019 (http://bit.ly/CDC-alendario-de-vacunas). Anteriormente se requería un refuerzo de la vacuna Tdap a partir del sexto grado escolar. 
Para el año escolar 2023-2024, todos los estudiantes asistiendo del grado séptimo al doceavo deben haber recibido una dosis de la vacuna Tdap:
· Para los estudiantes de 7.º a 10.º grado, la vacuna Tdap debe administrarse a partir de los 10 años para poder ser aceptada y poder ingresar a la escuela.
· Para los estudiantes de 11.º a 12.º grado, la vacuna Tdap debe administrarse a partir de los 7 años para poder ser aceptada y poder ingresar a la escuela.
Para actualizar el registro de vacunación de la vacuna Tdap de su hijo/a en la escuela, deberá entregar un registro de vacunación verificado médicamente. El proveedor medico de su hijo/a puede ayudarle a imprimir este registro, o usted mimo/a puede imprimir una copia desde MyIR (en inglés), una herramienta gratuita en línea del Departamento de Salud que permite a las familias ver e imprimir sus propios registros oficiales de vacunación. Visite https://wa.myir.net/register (en inglés) para iniciar su proceso de registro.
Si ya le ha informado a la escuela que su hijo/a ha recibido la vacuna Tdap requerida o que su hijo/a tiene una exención válida registrada en su escuela, no se verán afectados por este cambio en los reglamentos y no tendrá que hacer nada al respecto. 
Sinceramente,
[Insert school signature block]
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