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ТЕКСТ ПУБЛІКАЦІЇ
У штаті Вашингтон вакцини від COVID-19 доступні всім, кому 12 років і старше. Далі ми відповімо на деякі запитання про вакцинацію, які можуть виникати у людей будь-якого віку.
У мене був COVID-19, чи повинен я отримати вакцину? 
Так, кожен, хто раніше хворів COVID-19, повинен отримати вакцину від COVID-19. Дані показують, що рідко повторно заразитися COVID-19 протягом 90 днів після зараження, тому ви можете мати певний захист, який називається природним імунітетом. Однак захист від вакцини сильніше і триває довше, ніж імунітет, отриманий від хвороби. Людям, які зараз захворіли на COVID-19, слід почекати, поки вони не відчують себе краще і до закінчення періоду ізоляції.
Чи можу я отримати вакцину, якщо я вагітна або планую завагітніти?
Так. Якщо ви вагітні, годуєтеся або плануєте завагітніти, отримати вакцину можна в будь-який час. Перш ніж це зробити, ви повинні проконсультуватися з лікарем, якщо вакцина підходить саме вам. Хоча дані про безпеку використання вакцини проти COVID-19 у вагітних жінок обмежені, інформація, яку ми маємо, є обнадійливою. Також останні спостереження за недавно вакцінованими вагітними жінками не виявили підвищених ризиків або негативного впливу на протікання вагітності після щеплення вакцинами проти COVID-19 від Moderna та Pfizer.  
Чи викликає вакцина безпліддя?
Ні. Немає ніяких доказів того, що проблеми з фертильністю є побічним ефектом будь-якої вакцини, включаючи вакцини від COVID-19. Ствердження, що вакцини від COVID-19 впливають на репродуктивні властивості, було спростоване ще й багатьма жінками, які брали участь у випробуваннях вакцини проти COVID-19 та успішно завагітніли впродовж випробувань.  
Навпаки, зараження COVID-19 може викликати проблеми, пов'язані з дітонародженням, у вагітних жінок, в тому числі передчасні роди і серйозні захворювання. Останні дослідження також показують, що зараження чоловіків COVID-19 може привести до еректильної дисфункції, що також пов'язано з фертильністю.
ЗОБРАЖЕННЯ ДО ПУБЛІКАЦІЇ – 3 в процесі
ОПИС ЗОБРАЖЕНЬ
Зображення 1
П: У мене був COVID-19, чи повинен я отримати вакцину? 
В: Так, навіть якщо у вас був COVID-19, ви все одно повинні зробити щеплення. 
Дані показують, що повторне зараження COVID-19 протягом 90 днів після зараження є рідкістю, але ми не знаємо, як довго зберігається цей природний імунітет. Ми знаємо, що захист від вакцини сильніше і триває довше, ніж імунітет, отриманий від хвороби, тому щеплення слід навіть тим, хто вже перехворів COVID-19. 
Зображення 2
П: Чи можу я отримати вакцину, якщо я вагітна або планую завагітніти?
В: Так. Вагітні жінки, жінки які годують груддю або планують завагітніти, можуть отримати вакцину в будь-який час. 
Запитайте у свого лікаря, чи підходить вам вакцина. Дані про безпеку використання вакцини проти COVID-19 у вагітних жінок обмежені, інформація, яку ми маємо, обнадіює. Дізнайтеся більше на веб-сайті Міжнародної федерації гінекології та акушерства: https://www.figo.org/resources/covid-19-resources 
Зображення 3
П: Чи викликає вакцина безпліддя?   
В: Немає ніяких доказів того, що проблеми з фертильністю є побічним ефектом будь-якої вакцини, включаючи вакцини від COVID-19. Згідно з даними Американської колегії акушерів і гінекологів (ACOG) будь-яка жінка, яка планує вагітність, може отримати вакцину від COVID-19. Додаткова інформація наведена на веб-сайті колегії: https://www.acog.org/womens-health/faqs/coronavirus-covid-19-pregnancy-and-breastfeeding 
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In Washington State, COVID-19 vaccines are available to everyone 12 years or older. Let’s answer some questions that people of every age might have about getting vaccinated.
I had COVID-19; should I still get a vaccine? 
Yes, anyone who previously had COVID-19 should get a COVID-19 vaccine. Data shows it is uncommon to be re-infected with COVID-19 in the 90 days after you were infected, so you might have some protection called natural immunity. However, protection from the vaccine is stronger and lasts longer than the immunity gained from being ill. People who currently have COVID-19 should wait to get vaccinated until they feel better and their isolation period is finished.
Can I get a vaccine if I’m pregnant or plan to get pregnant?
Yes. If you are pregnant, lactating, or planning to become pregnant, you may choose to get the vaccine any time. Before doing so, you should talk with your doctor about whether the vaccine is right for you. While safety data on the use of COVID-19 vaccines in pregnant people is limited, the information we have is reassuring. In fact, recent research of pregnant people who received the vaccine found no increased risks of severe side effects or adverse pregnancy outcomes from either the Moderna or Pfizer COVID-19 vaccines.  
Does the vaccine cause infertility?
No. There is no evidence that fertility problems are a side effect of any vaccine, including COVID-19 vaccines. The idea that COVID-19 vaccines affect fertility has also been disproven by the numerous participants in the COVID-19 vaccine trials who successfully conceived during the trials.  
Conversely, a COVID-19 infection can cause fertility issues for pregnant people like pre-term birth and severe illness. Recent research also shows that COVID-19 infections in men can contribute to erectile dysfunction, another fertility concern.
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Q: I had COVID-19; should I still get the vaccine? 
A: Yes, even if you have had COVID-19, you should still get vaccinated. 
Data shows it is uncommon to be re-infected with COVID-19 in the 90 days after you were infected, but we do not know how long this natural immunity lasts. We do know that protection from the vaccine is stronger and lasts longer than the immunity you may gain from illness, so even those who have had COVID-19 should get the vaccine. 
Image 2
Q: Can I get the vaccine if I’m pregnant or plan to get pregnant?
A: Yes. People who are pregnant, lactating, or planning to become pregnant may choose to get the vaccine any time. 
You should talk with your health care provider about whether the vaccine is right for you. Safety data on the use of the COVID-19 vaccine in pregnant people is limited, but the information we have is reassuring. Visit the International Federation of Gynecology and Obstetrics to learn more: https://www.figo.org/resources/covid-19-resources 
Image 3
Q: Does the vaccine cause infertility?   
A: There is no evidence that fertility problems are a side effect of any vaccine, including COVID-19 vaccines. According to the American College of Obstetricians and Gynecologists (ACOG), anyone who may want to get pregnant in the future can get the COVID-19 vaccine. Visit their website for more information: https://www.acog.org/womens-health/faqs/coronavirus-covid-19-pregnancy-and-breastfeeding 


