UKRAINIAN TEXT
Пропонована публікація FSU у Фейсбуці – Як розпізнати невірну інформацію 
ТЕКСТ ПУБЛІКАЦІЇ
COVID-19 – це нове явище, новий феномен. Наразі над ним працюють науковці, щоб зрозуміти, як з ним боротися, і як забезпечити безпеку населення за нових обставин. У той самий час інтернетом шириться невірна інформація про COVID-19 та про вакцини.
Це розумно – задавати питання, коли мова йде про Ваше здоров'я, але не завжди зрозуміло, якому джерелу інформації, що надходить онлайн, можна довіряти. Перевірена інформація про COVID-19 з офіційних джерел є надійною, але існують ще й інші джерела інформації, на які ми теж натрапляємо.
Звертаючи уваги на ці попереджувальні знаки, ви зможете ідентифікувати невірну інформацію та запобігати її розповсюдженню. Ще дуже корисно спілкуватися з лікарем, який допоможе Вам правильно зрозуміти інформацію, що Ви її дістаєте онлайн, та зробити висновки щодо її достовірності.
1. Яку реакцію викликає інформація?
Невірна інформація найбільше впливає на суперечливі питання та резонансні новини. Спитайте у себе: Чи є тема неоднозначною та емоційною? Чи є це темою, у якій не всі факти є відомими? Якщо ваша відповідь «так», пам’ятайте про невірну інформацію.
Онлайн-статті, мова яких спрямована на те, щоб Вас розлютити або налякати, скоріш за все має на меті вплинути на Вашу точку зору, і не є орієнтованою на надання Вам фактів. Статті із рішучими ствердженнями, правильність яких ще навіть не доказана вченими та експертами, скоріш за все є оманливими.  
2. Зверніться до інших джерел новин 
Якщо ви не можете знайти подібні новини, що подаються більш надійним джерелом, то, скоріш за все, ці новини неправдиві. 
Одним із неупереджених і незалежних джерел інформації є служба BBC News, матеріали якої доступні російською мовою: https://www.bbc.com/russian. Корисно перевіряти, чи публікуються ще десь новини, які Ви читаєте. 
3. Перевірте автора
Спробуйте відшукати автора онлайн. Перевірте наявність у нього причин щодо введення Вас в оману або впливу на Ваш емоційний стан. Чи заслуговує автор на довіру? Якими знаннями він володіє? Чи це взагалі реальна людина?
4. Перевірте джерело 
У статтях із правдивою інформацію буде обов’язково зазначене її джерело. Якщо джерело інформаціє не зазначене, і Ви не можете знайти подібну інформацію на інших новинних ресурсах, можливо, довіряти цій інформації не слід.
Спитайте у себе: Чи оплачує цю інформацію компанія, політики або інші потенційно упереджені джерела? Чи є можна знайти докази стверджень? Чи презентовані факти у достатньому для їхнього розуміння контексті? 
Попри те, що відокремити факти від вигадки в онлайн-просторі може бути складно, для Вашого здоров’я та для здоров’я громади дуже важливо, аби Ви приймали рішення, спираючись на правдиві факти, а не на невірну інформацію.  
ЗОБРАЖЕННЯ ДО ПУБЛІКАЦІЇ І ОПИС ЗОБРАЖЕНЬ
(Link to images: https://drive.google.com/drive/folders/1fYL_kl0-WNkZcs_fsJiu8v7kgQSoL1FK?usp=sharing) 
Зображення 1 – Яку реакцію викликає інформація?
Спитайте у себе: Чи спрямована мова статті на те, щоб Вас розлютити або налякати? 
Зображення 2 – Зверніться до інших джерел новин
Спитайте у себе: Чи повідомляють ці інформацію інші, надійніші, джерела новин? 
Зображення 3 – Перевірте автора
Спитайте у себе: Чи є в автора причина вводити мене в оману або грати на моїх емоціях? Чи є автор експертом у відповідній галузі? Чи це взагалі реальна людина?
Зображення 4 – Перевірте джерело
Спитайте у себе: Звідки походить інформація? Чи оплачує інформацію компанія або особа, які можуть бути упередженими? Чи існують об’єктивні докази, що підтверджують ствердження? 
Ресурси:
https://www.npr.org/2019/10/29/774541010/fake-news-is-scary-heres-how-to-spot-misinformation
https://mediasmarts.ca/sites/mediasmarts/files/tip-sheet/tipsheet_false_content.pdf
https://guides.library.harvard.edu/fake
https://coronavirus.wa.gov/sites/default/files/2021-01/DOH_Vaccines3_GENERIC_EN_digital_captioned.mp4

ENGLISH TEXT 
Proposed FSU Facebook Post – How to Spot Misinformation
POST TEXT
COVID-19 is a new phenomena, and scientists are working hard to understand how to combat it and keep people safe. At the same time, misinformation about COVID-19 and the vaccines is spreading across the internet.
It is smart to ask questions when it comes to your health, but it can be difficult to know what or who to trust when getting information online. Verified information about COVID-19 from official sources is reliable, but we know those are not the only sources of information you see.
By looking for these warning signs, you can identify misinformation and avoid spreading it to others. And, of course, talking with your doctor can also help you understand whether information you found online is factual.
1. Check your reaction
Misinformation is most effective on controversial issues and immediate news. Ask yourself: Is this a difficult and emotional topic? Is this a topic where all the facts are not yet known? If the answer is yes, you need to mindful of misinformation.
Online articles that use language to make you feel angry or scared are probably intended to change how you think or feel rather than give you facts. Articles that purport to definitively know information even scientists and experts have not yet proven are probably not accurate. 
2. Check other news providers
If you can’t find similar news reported by other trustworthy media, it may not be true.
BBC News is an impartial and independent news source available to read in Russian: https://www.bbc.com/russian. It can be a good way to check if what you are reading has been reported elsewhere.
3. Check the author
Do a quick online search of the author. See if they have any reason to mislead you or play on your emotions. Are they credible? What are their expertise? Are they even a real person?
4. Check the sources
Trustworthy articles will tell you the source of their information. If they do not say where their information came from and you cannot find the information with other news providers, you may not be able to trust what they are saying.
Ask yourself: Is this information paid for by a company, politician or other potentially biased source? Is there reliable evidence for the claims? Are the facts presented with enough context to understand them?
Separating fact from fiction online can be difficult, but is important for your health and the health of your community that you make decisions based on facts and not misinformation. 
POST IMAGES AND IMAGE DESCRIPTIONS
Image 1 – Check your reaction
Ask yourself: Does this article use language that is intended to scare or anger me?
Image 2 – Check other news providers
Ask yourself: Is this information being reported elsewhere by reliable news sources?
Image 3 – Check the author
Ask yourself: Does this person have a motive to mislead me or play on my emotions? Are they an expert in the field? Are they even a real person?
Image 4 – Check the sources
Ask yourself: Where is this information coming from? Is the information being paid for by a company or person who is biased? Is there enough verifiable evidence to support the claims?
Resources:
https://mediasmarts.ca/sites/mediasmarts/files/tip-sheet/tipsheet_false_content.pdf
https://guides.library.harvard.edu/fake 
https://coronavirus.wa.gov/sites/default/files/2021-01/DOH_Vaccines3_GENERIC_EN_digital_captioned.mp4
