RUSSIAN TEXT
Предлагаемая публикация в Facebook для выходцев из стран бывшего СССР – Разговор с врачом
ТЕКСТ ПУБЛИКАЦИИ
Кажется, что информация о COVID-19 обновляется каждый день. Лучший способ разобраться во всем, что вы слышите, — это поговорить со своим врачом. Ваш врач осмотрит вас индивидуально, оценит ваш риск заболеть COVID-19 и ответит на ваши вопросы о вакцинах. Ваш врач не может потребовать от вас привиться, но он может дать вам информацию, которая поможет вам принять решение. Вот несколько вопросов, которые вы можете задать своему врачу, чтобы узнать больше.
– Должен ли я вакцинироваться, учитывая мою историю болезни?
У каждого есть уникальная история болезни, и ваш врач сможет сказать вам, нет ли у вас противопоказаний к получению вакцины.
– Может ли лекарство, которое я принимаю, снизить эффективность вакцины?
Как правило, вакцины чрезвычайно эффективны в части предотвращения тяжелых заболеваний, госпитализации и смерти. Ваш врач может помочь вам определить, повлияют ли ваши текущие медикаменты на то, насколько хорошо вакцина сработает на вас. 
– Каковы преимущества и риски вакцины?
Наиболее распространенные побочные эффекты вакцины обычно легкие и длятся менее 48 часов. Ваш врач может больше рассказать вам о конкретных преимуществах и рисках, с которые вы можете столкнуться.  
– Какие факты или исследования подтверждают вашу уверенность в вакцине?
Вакцины изучались и продолжают изучаться учеными по всему миру, и мы каждый день получаем новые данные о том, как они защищают людей. Ваш врач сможет поделиться с вами самой последней информацией.
– Вы сделали прививку? Каков был ваш личный опыт?
 Зная, был ли ваш врач вакцинирован сам, и каков был его опыт, даст вам больше информации о том, чего нужно ожидать, если вы решитесь на прививку.  
ИЗОБРАЖЕНИЯ В ПУБЛИКАЦИИ – 5 в процессе
ОПИСАНИЕ ИЗОБРАЖЕНИЙ
Изображение 1
Должен ли я вакцинироваться, учитывая мою историю болезни?
Изображение 2
Может ли лекарство, которое я принимаю, снизить эффективность вакцины?
Изображение 3
Каковы преимущества и риски вакцины?
Изображение 4
Какие факты или исследования подтверждают вашу уверенность в вакцине?
Изображение 5 
Вы сделали прививку? Каков был ваш личный опыт?
Link to images: https://drive.google.com/drive/folders/1JoQokd9KMcnxG1DckaVEgbJfoks5KHXZ?usp=sharing
ENGLISH TEXT
FSU Facebook Post – Talking to Your Doctor
POST TEXT
It seems like there is updated information about COVID-19 every day. The best way to make sense of everything you are hearing is to talk with your doctor. Your doctor can consider your individual health status, COVID-19 risk, and answer your questions about the vaccines. Your doctor cannot require you to receive a vaccine, but they can provide you with information to help you make your decision. Here are some questions you can ask your doctor to learn more.
- Should I get the vaccine given my medical history?
Everyone has a unique medical history and your doctor will be able to tell you if you are a good candidate to receive the vaccine.
- Could my current medication reduce the vaccines effectiveness?
Generally, the vaccines are extremely effective at preventing severe illness, hospitalization, and death. Your doctor can help you determine whether your current medications will affect the how well the vaccine may work for you. 
- What are the vaccine’s benefits and risks?
The most common side effects of the vaccine tend to be mild and last less than 48 hours. Your doctor can tell you more about the specific benefits and risks you may experience.  
- What facts or studies have you seen that give you confidence in the vaccine?
The vaccines have been and continue to be studied by scientists across the globe, and we are learning new things everyday about how they protect people. Your doctor will be able to share the latest findings with you. 
- Did you get vaccinated? What was your experience?
Knowing whether your doctor is vaccinated and what to expect from the vaccination process will give you more information on what to expect if you decide to get vaccinated.  
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