UKRAINIAN TEXT
Пропонована публікація в Facebook для вихідців з країн колишнього Радянського Союзу – Розмова з лікарем
ТЕКСТ ПУБЛІКАЦІЇ
Інформація про Covid-19 оновлюється щодня. Найкращий спосіб зрозуміти все, що ви чуєте, — це поговорити з лікарем. Ваш лікар огляне вас індивідуально, оцінить ваш ризик захворіти COVID-19 і відповість на ваші питання про вакцинах. Ваш лікар може не вимагати від вас отримати судинні, але він може дати вам інформацію, яка допоможе вам прийняти рішення. Ось кілька питань, які ви можете задати своєму лікарю, щоб дізнатися більше.
– Чи повинен я бути вакцинований з огляду на мою історію хвороби?
У кожного є унікальна історія хвороби, і ваш лікар зможе вам сказати, чи є у вас протипоказання до отримання вакцини.
– Чи можуть ліки, які я зараз приймаю, знизити ефективність вакцини?
Як правило, вакцини надзвичайно ефективні в профілактиці важких захворювань, госпіталізації і смерті. Ваш лікар може допомогти вам визначити, якщо ваші поточні ліки вплине на те, наскільки добре вакцина буде працювати для вас. 
– Які переваги та ризики вакцини?
Найбільш поширені побічні ефекти вакцини, як правило, м'які і тривають менше 48 годин. Ваш лікар може розповісти вам більше про конкретні переваги та ризики, з якими ви можете зіткнутися.  
– Які факти або дослідження підтримують вашу довіру до вакцинi?
Вакцини були вивчені і продовжують вивчатися вченими по всьому світу, і ми щодня отримуємо нові дані про те, як вони захищають людей. Ваш лікар зможе поділитися з вами останніми результатами. 
– Ви були щеплені? Яким був ваш досвід?
Знання того, вакцинована чи ваш лікар і чого очікувати від процесу вакцинації, дасть вам більше інформації про те, чого слід очікувати, якщо ви зважитеся на щеплення.  
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ENGLISH TEXT
FSU Facebook Post – Talking to Your Doctor
POST TEXT
It seems like there is updated information about COVID-19 every day. The best way to make sense of everything you are hearing is to talk with your doctor. Your doctor can consider your individual health status, COVID-19 risk, and answer your questions about the vaccines. Your doctor cannot require you to receive a vaccine, but they can provide you with information to help you make your decision. Here are some questions you can ask your doctor to learn more.
- Should I get the vaccine given my medical history?
Everyone has a unique medical history and your doctor will be able to tell you if you are a good candidate to receive the vaccine.
- Could my current medication reduce the vaccines effectiveness?
Generally, the vaccines are extremely effective at preventing severe illness, hospitalization, and death. Your doctor can help you determine whether your current medications will affect the how well the vaccine may work for you. 
- What are the vaccine’s benefits and risks?
The most common side effects of the vaccine tend to be mild and last less than 48 hours. Your doctor can tell you more about the specific benefits and risks you may experience.  
- What facts or studies have you seen that give you confidence in the vaccine?
The vaccines have been and continue to be studied by scientists across the globe, and we are learning new things everyday about how they protect people. Your doctor will be able to share the latest findings with you. 
- Did you get vaccinated? What was your experience?
Knowing whether your doctor is vaccinated and what to expect from the vaccination process will give you more information on what to expect if you decide to get vaccinated.  
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