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Sample Letter (Ages 12+ COVID-19 Vaccine in Spanish)
Edades extendidas para la vacuna contra el COVID-19

[Insert date]

Estimado Padre o Tutor,
En el estado de Washington, los niños y adolescentes de 12 años o más pueden ya vacunarse contra el COVID-19. La vacuna Pfizer-BioNTech COVID-19 fue aprobada por el gobierno federal el 12 de mayo del 2021 para edades extendidas. El mismo día, el "Western States Scientific Study Review Workgroup" aprobó la vacuna Pfizer para su uso extendido en el estado de Washington. Esto significa que puede programar una cita para la vacunación contra el COVID-19 para sus hijos mayores de 12 años.
El Departamento de Salud y la [escuela/distrito escolar] recomiendan que los niños y adolescentes elegibles se vacunen contra el COVID-19 tan pronto como sea posible para que puedan regresar a sus actividades normales, como el aprendizaje en persona, los deportes y visitar a sus amigos. 
Los padres / tutores pueden buscar citas elegibles para vacunar a sus hijos al visitar https://vaccinelocator.doh.wa.gov/ y buscar lugares de vacunación en su área. Algunos puntos importantes a continuación:
· Los niños y adolescentes de 12 a 17 años solo pueden recibir la vacuna Pfizer BioNTech. Las otras dos vacunas contra el COVID-19 en los Estados Unidos solo están disponibles para mayores de 18 años.
· La vacuna de Pfizer se administra en dos dosis, separadas por lo menos por tres semanas.
· Consulte con el sitio de vacunación sobre cómo necesitará dar su consentimiento para vacunar a un menor.
· Siga las reglas del sitio de vacunación para protegerse y para proteger a los demás.
· En la mayoría de los casos, los niños y adolescentes pueden recibir otras vacunas requeridas el mismo día que reciben su vacuna contra el COVID-19. Esto apoyará a las familias que necesitan ponerse al día con las vacunas para el próximo año escolar.
Para prepararse para el próximo año escolar, alentamos a los padres a programar visitas de bienestar con su proveedor de atención médica con anticipación. Verifiqué cuales vacunas le faltan a su hijo en wa.MyIR.net. 
La vacuna de Pfizer es segura y eficaz en niños y adolescentes de 12 años en adelante. Al igual que los adultos, los niños pueden experimentar algunos efectos secundarios comunes de 1 a 3 días después de la vacunación, como dolor de brazo, cansancio o dolor de cabeza. Si tiene preguntas o inquietudes sobre la vacunación contra el COVID-19, le sugerimos que hable con su proveedor de atención médica.
Cordialmente,
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Para solicitar este documento en otro formato, llame al 1-800-525-0127. Clientes sordos o con problemas de audición, favor de llamar al 711 (Servicio de relé de Washington) o envíe un correo electrónico a civil.rights@doh.wa.gov.
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